
Ata da reunião ordinária do Colégio de Procuradores de Justiça do Ministério Público 

do Estado do Piauí, realizada em 13 de maio de 2013.

Aos treze dias do mês de maio do ano de dois mil e treze, às 16:00 horas, na sala de 

reunião do Colégio de Procuradores de Justiça, localizada nesta Capital à Rua Álvaro 

Mendes, número vinte e dois, noventa e quatro, centro, foi realizada reunião ordinária 

do Colégio de Procuradores de Justiça, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor 

Alípio de Santana Ribeiro, Procurador-Geral de Justiça, com a presença dos seguintes 

membros:  Zélia  Saraiva  Lima,  Antônio  de  Pádua Ferreira  Linhares,  Antônio 
Gonçalves  Vieira,  Teresinha  de  Jesus  Marques,  Alípio  de  Santana  Ribeiro, 
Ivaneide  Assunção  Tavares  Rodrigues,  Martha  Celina  de  Oliveira  Nunes, 
Rosângela  de  Fátima  Loureiro  Mendes,  Lenir  Gomes  dos  Santos  Galvão, 
Francisco  das  Chagas  da  Costa  Neves,  Fernando  Melo  Ferro  Gomes,  José 
Ribamar da Costa Assunção, Aristides Silva Pinheiro, Luis Francisco Ribeiro. 
Os demais justificaram suas ausências. Seguindo a ordem dos trabalhos determinada 

pelo artigo 12 do Regimento Interno do Colégio de Procuradores de Justiça, ocorreu: 

conferência  do  quorum e  instalação  da  sessão.  Antes  de  adentrar  a  pauta,  a 

Procuradora-Geral de Justiça Zélia Saraiva Lima informou que estava se afastando do 

cargo para se candidatar à reeleição e que, a partir daquele momento o Procurador de 

Justiça Alípio de Santana Ribeiro assumiria o cargo de Procurador-Geral de Justiça. 

Em seguida, passou a palavra ao seu substituto, o Procurador de Justiça Alípio de 

Santana Ribeiro, o qual cumprimentou os presentes e declarou aberta a reunião. O 

Presidente  determinou  a  leitura  da  ata  da  sessão  anterior  que  foi  aprovada   por 

unanimidade. Após, leu o ofício da Procuradora-Geral de Justiça, Zélia Saraiva Lima, 

comunicando o seu afastamento do cargo de Procurador-Geral, a fim de se candidatar 

à reeleição do referido cargo. Parabenizou os ilustres Procuradores de Justiça Luis 

Francisco  Ribeiro  e  Antônio  de  Pádua  Ferreira  Linhares,  pela  passagem de  seus 

aniversários.  Dando continuidade,  passou-se  ao primeiro item da pauta  que versa 

sobre a Proposta de Resolução para Regulamentação e Eleição do Procurador-Geral 

de Justiça  que,  depois  de analisada e  discutida  pelos presentes foi  aprovada com 

algumas  alterações.  Foi  eleita  e  formada  Comissão  Eleitoral  para  conduzir  os 



trabalhos de eleição e apuração, composta pelos seguintes membros:  Teresinha de 

Jesus Marques (Presidente), Ivaneide Assunção Tavares Rodrigues e Antonio Ivan e 

Silva. Passou-se ao segundo item, sorteio para designação do Relator e Revisor do 

Processo  Administrativo  nº.  1469/2013,  que  trata  da  divisão  das  atribuições  das 

Promotorias de Justiça/Saúde Pública, solicitada pelos Promotores de Justiça  Cláudia 

Pessoa Marques da Rocha Seabra e Edsel Belleza do Nascimento de Oliveira Costa. 

Realizado  o  sorteio,  teve-se  como  relatora  a  Procuradora  de  Justiça  Ivaneide 

Assunção  Tavares  Rodrigues  e  como  revisor  o  Procurador  de  Justiça  Jeromildo 

Rodrigues  Alves.  O  Procurador-Geral  de  Justiça,  Alípio  de  Santana  Ribeiro, 

agradeceu a todos e disse que, gostaria de contar, imensamente, com o apoio dos 

colegas,  inclusive,  com  o  do  Presidente  da  Associação  Piauiense  do  Ministério 

Público, Paulo Rubens Parente Rebouça. De posse da palavra, o Promotor de Justiça 

e Presidente da APMP desejou um bom mandato, temporariamente, ao Procurador-

Geral de Justiça Alípio de Santana Ribeiro e convidou os Procradores de Justiça a 

estarem presente na OAB, dia 14, onde ele participará de um debate sobre a Proposta 

de Emenda à Constituição -  PEC 37. A Procuradora de Justiça Martha Celina de 

Oliveira Nunes propôs voto de pesar à família do Juiz de Direito Dr. Mário dos Reis 

Maia.  O Procurador  de Justiça  Antonio Gonçalves Vieira  propôs voto de pesar  à 

Promotora de Justiça Cynara Barbosa de Oliveira Santos, pelo falecimento de seu pai, 

João Cavalcante de Oliveira. Os votos foram aprovados à unanimidade. O Presidente 

salientou que Dr. Antônio Gonçalves Vieira e Dra. Zélia Saraiva Lima informaram 

que  nesta  data  foi  aprovada  na  Assembléia  Legislativa  a  lei  que  aumenta  de  15 

(quinze) para 30 (trinta) o número de cargos de Promotor de Justiça Substituto. Foi 

entregue  aos  Procuradores  de  Justiça  presentes,  o  ato  de  titularização  das 

Procuradorias de Justiça. Nada mais havendo a ser tratado, o Procurador-Geral de 

Justiça  agradeceu  a  presença  de  todos  e  declarou  encerrada  esta  reunião,  e  para 

constar, eu Martha Celina de Oliveira Nunes, Procuradora de Justiça e Secretária do 

Colégio de Procuradores de Justiça, lavrei a presente ata, que lida e aprovada vai 

assinada pelos presentes. Teresina, treze de maio de dois mil e treze. 


